
Akustik System Morph:  
Akustiklösungen aus Hochleistungs-Vlies
•	 Die Morph Elemente sind aus nur einem Material hergestellt und werden durch rei-

nes Zusammenstecken miteinander verbunden.
•	 Alle entwickelten Akustiklösungen sind aus einem Hochleistungsvlies gefertigt, der 

den höchsten Anteil an recycelten Einweg-PET-Produkten vorweist.
•	 Die Morph-Familie des Akustiksystems wurde mit dem Focus Open Award in Silber 

ausgezeichnet.

HARMONIUM entwickelt akustische Lösungen um das Wohlbefinden und die Zufriedenheit der 
Menschen in Gebäuden zu verbessern. Dabei trifft Design auf höchste Fertigungsexzellenz, Nach-
haltigkeit und Kundenorientierung. Gemeinsam mit ihnen hat MOJA Design das Akustik System 
Morph entwickelt, welches eine Reihe an Akustiklösungen aus Hochleistungs-Akustik-Vlies um-
fasst. Die Produktfamilie besteht aus Wandpaneelen, Deckenpaneelen und Raumtrennern.
Durch die Lamellenstruktur wird auf geringer Grundfläche eine große akustisch wirksame Ober-
fläche erzeugt. So bieten die Elemente extreme Schallabsorption und bestechen zudem durch ihre 
fließenden 3D Formen. Die Vielzahl an möglichen Farbkombinationen bietet große Flexibilität und 
lässt spannende Farbverläufe entstehen.

Die Morph Wall Panels sind einfach zu installieren und verwandeln jede Wand in ein visuelles und 
akustisches Highlight. Durch ihren Aufbau bieten sie größte Variabilität: Die Elemente bestehen aus 
mehreren Paneelen, die zusammengesteckt werden und unterschiedlich weit ineinandergeschoben 
werden können. So kann die Höhe variabel eingestellt werden und passt sich problemlos an unter-
schiedlichste Raumhöhen an.

Die Morph Room Divider eignen sich – neben der Optimierung der Raumakustik - perfekt zur 
Unterteilung und Neugestaltung offener Räume. Durch ihren Aufbau benötigt sie keine zusätzlichen 
Standfüße und sind flexibel im Raum platzierbar.
Ein weiteres visuelles Highlight bietet hier die Möglichkeit der Integration von Leuchten in das La-
mellen-Design.

Auch die verschiedenen Morph Ceiling Panels und Morph Pendant Lights bieten eine effektive 
Schallabsorption und werden gleichzeitig zum ästhetischen Blickfang.

Die Morph Elemente sind aus nur einem Material hergestellt und werden durch reines Zusammen-
stecken miteinander verbunden. Sie sind aus einem Hochleistungsvlies mit extrem hohem Anteil 
an recycelten Einweg-PET-Produkten gefertigt. Ein Paneel wird aus mindestens 309 recycelten 
PET-Flaschen hergestellt und besteht somit zu mindestens 75% aus wiederverwerteten Werkstoffen.
Trotz des hohen Recyclinganteils erreichen die Paneele extrem hohe Akustikwerte und eine B-s1, 
d0 Brandschutzklasse und sind somit optimal zur akustischen Nachrüstung verschiedenster Räum-
lichkeiten geeignet.

Für Pressetexte in weiteren Sprachen kontaktieren Sie uns gerne.
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MOJA Design GmbH 
MOJA Design ist ein interdisziplinäres Studio mit Sitz in Stuttgart und besteht aus erfahrenen und 
hochqualifizierten Mitarbeitern. Produktdesigner, Kommunikationsdesigner und Architekten arbeiten 
Hand in Hand und bilden ein unschlagbares Team mit höchstem Anspruch an Design, Funktion und 
Innovation. 

Für weitere Informationen kontaktieren Sie uns gerne:
+49 711 219 505 79
kontakt@moja-design.de

MOJA Design GmbH 
Römerstr. 32 
70180 Stuttgart
Germany


